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ОКР – освітньо-кваліфікаційний рівень  

ОКХ – освітньо-кваліфікаційна характеристика  

ПЗ – програмне забезпечення  

ПЕОМ – персональна електронно-обчислювальна машина   

СУБД – система управління базою даних 

HTML – HyperText Markup Language (мова розмітки гіпертекстових  

документів)  

HTTP – HyperText Transfer Protocol (протокол передавання 

гіпертекстових документів)  
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LCMS – Learning Content Management System (система управління 

навчальним матеріалом)  

PHP – PHP:Hypertext Preprocessor (PHP:гіпертекстовий препроцесор)  

VPN – Virtual Private Network (віртуальна приватна мережа)  

VRML – Virtual Reality Modeling Language (мова моделювання 

віртульної реальності)  

WAP – Wireless Application Protocol (протокол бездротових програм)  

WLAN – Wireless Local Area Network (бездротова локальна мережа)  

WWW – Word Wide Web («всесвітня паутина»)
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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. У ХХІ столітті розвиток 

інформаційного суспільства та впровадження інформаційних технологій (ІТ) 

у всі сфери життя стають пріоритетними напрямами державної політики 

України. Це обумовлює необхідність підготовки конкурентоспроможних 

фахівців з ІТ, здатних до сприйняття, розробки та практичного впровадження 

нових наукових ідей, створення й використання технічних засобів, 

програмного забезпечення, системних додатків та утиліт. Належний рівень 

професійних знань і вмінь, а також їх ефективне застосування є важливими 

умовами модернізації освіти та професійного становлення майбутніх ІТ-

спеціалістів. 

Сучасні нормативні вимоги до вищої освіти, визначені у законодавчих 

документах, сприяли активізації таких інноваційних процесів, як 

університетська автономія, академічна мобільність, подвійний диплом, 

моніторинг якості освіти, комп’ютеризація навчання, інтеграція науки й освіти 

тощо. Це, у свою чергу, вимагає впровадження нових підходів до організації 

освітнього процесу, зокрема модернізації змісту навчання через оновлення 

освітніх стандартів, форм, методів і засобів навчання. Таким чином, виникає 

необхідність у впровадженні сучасних підходів до підготовки фахівців із 

інформаційних технологій, які б забезпечували якісну технічну освіту. 

З огляду на значну роль технічної складової у підготовці ІТ-фахівців, 

стає актуальним розроблення методичної системи їх технічної підготовки. Це 

передбачає наукове обґрунтування теоретичних і методичних засад, способів 

їх реалізації, а також проєктно-технічних і конфігураційних рішень. Стандарти 

підготовки ІТ-фахівців мають забезпечувати високий рівень освіти, 

інтегруючи міждисциплінарні та міжгалузеві програми для досягнення 

поставлених цілей. 
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Ціль роботи:   

Розробка моделей і алгоритмів забезпечення інформаційної безпеки 

комп’ютерно-орієнтованих систем навчання на основі інтелектуальних 

технологій.   

Для досягнення поставленої мети необхідно:   

 Дослідити особливості сучасних комп’ютерно-орієнтованих систем 

навчання.   

 Визначити критерії безпеки таких систем.   

 Розробити математичні моделі для оцінки інформаційної безпеки за 

різними параметрами.   

 Виконати імітаційне моделювання з метою перевірки запропонованих 

рішень.   

 Запропонувати рекомендації щодо підвищення інформаційної безпеки 

навчальних систем. 

Наукова новизна:   

 Розроблено математичну модель для оцінки рівня безпеки комп'ютерно-

орієнтованих систем навчання з урахуванням інтелектуальних 

технологій.   

 Вперше запропоновано алгоритми адаптивного налаштування 

параметрів безпеки в режимі реального часу залежно від змін у 

навантаженні системи.   

 Проведено комплексний аналіз впливу інтелектуальних технологій на 

захищеність даних під час дистанційного навчання. 

Практичне значення:   

 Розроблені моделі та алгоритми можуть бути впроваджені в системи 

електронного навчання для забезпечення їх надійності.   

 Отримані результати можуть використовуватися для створення 

навчальних платформ з високим рівнем захисту даних.   
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 Рекомендації щодо впровадження інтелектуальних технологій можуть 

бути корисними для розробників систем дистанційного навчання.   

Публікації. Робота була представлена на науковому семінарі кафедри 

комп’ютерних систем та мереж факультету інформаційних технологій та 

дизайну Херсонського національного технічного університету, а також на 

Міжнародній науково-практичній конференції. 

Структура й об'єм роботи 

Кваліфікаційна робота складається з вступу, 4 глав, висновку й списку 

використаних джерел, викладених на 102 сторінках машинописного тексту, 

що включає 9 таблиць, 22 рисунок і список літературних джерел з 40 

найменувань. 



10 
 

 


